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—=Xercice 5 : (4 pts)

Ecrire un algorithme qui affiche 2 Pécran le carré ci-des
pré-requis de I'algorithme sont les suivants :
e I.e nombre de lignes est donné pat Vutilisateur.

e ILe nombre de ligne doit étre égale au nombre de symb

e La premiére ligne, et chaqu
e Les lignes paires sont des lignes compo

e IL’instruction (Ecrre(\n’)) pesmet d’écrire un reto
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Ex 5
Xercice 2 SN(EL pts)
Ecrire :
gorithme qui lit les moyennes générales de ‘N’ matiéres SAISLS par Tutlisateur (ou

élément ;

e de modules) puis calcul la moyenne générale du module, si la moyenne générale est
11 A B . .

eure a 10 P’algorithme doit afficher que le module est validé sinon il affiche que le

module est non validé.
Exercice 3 : (4 pts)
R , s, - 2’ . bt 114 1 1
éécrire I’algorithme suivant en utilisant Pinstruction “T'antQue’ au lieu de la boucle ‘Pour’
(3 pts), puis répéter la méme question en utlisant Pinstruction Répéter’. A pt)

Algorithme Produit_Entier
Variable i, n, Produit : entier

Début
Produit € 1
Pour i € 0jusqu’a i<7 faire
Ecrire (‘Donner un entier’)

Lire (n)
Produit@Produit < )

FinPour
Ecrire(‘Le produit est  Produit)

, puis 4 Dhs

Exercice 4: Service de Pressing (4 pts)
Un service de Pressing lave des chemises 2 6 Dhs Punité pout les cing premieres
s et 2 Dhs au-dela. Ecrivez un algorithme qui demande 2 Vutilisateur le

e le prix total a payer.

les cing suivante
chemises a laver et affich

nombre de

R
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Exercice 5 : (4 pts)

dessous donnée comme exemple. Les

Ecrire un algorithme qui affiche a ’écran le carré ci-

pré-requis de I'algorithme sont les suivants :

ILe nombre de lignes est donné par Tutilisateutr.
éoale au nombre de symbole dans chaque ligne.

®
e I.enombre de ligneﬂdo\ig S‘%g g
La premiére ligne, et chaque ligne impaire est une ligne de symbole de < M.
~Zet:de <0 © en alternance.

®
e Les lignes paires sont des lignes composées de

I’instruction (Ecrire(\n’)) permet d’écrire un retour a la ligne.
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Exercice 2 : (4 pts) e
Ecrire un algorithme qui lit les moyennes générales de ‘n’ matiéres saisis par Putilisateur (ou Jof.aC
. P2 e N8 U sate oy
élément de modules) is calcul la moyenne tnéra s -
= de moauies, }'_"U\ S 1lu1‘ ey enne générale du module, sila moyenne générale est /) 2.2
supérieure a 10 I’algorithme doit afficher que le module est validé sinon il affich 1
8 cqueils
SO W2

module est non validé.

Exercice 3 : (4 pts)
e suivant en utilisant Pinstruction ‘TantQue’ au lieu dela boucle ‘Pour’

Réécrire ’algorithm
(3 pts), puis répéter la méme question en utilisant Pinstruction ‘Répéter’. (1 py)
S~
0
£

0 Algorithme Somme_Entier
1 Variablei, n, Somme : entier

2 Début

3 Somme € 0

4 Pouri € 0jusqu’a i< 7 faire

5 Ecrire (‘Veuillez saisir un entier’)
6 Lire (n)

7 Sommex Somme + N

~ole

8 FinPour
9 Ecrire(‘La somme est 2 Somme)

10 Fin

Exercice 4: Service de Pressing (4 pts)
des chemises 2 5 Dhs unité pour les cing premieres , puis 4 Dhs

Un service de Pressing lave
u-dela. Ecrivez un algorithme qui demande 2 Putilisateur le

les cinq suivantes et 3 Dhs 2
ffiche le prix total 2 payet.

nombre de chemises 2 laver et 2
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Exercice 1 : Affectations (4 pts)
Donner les valeurs de toutes les variables aprés Pexécution de chaque instructon dans

P’algorithme qui suit.

0 Algorithme Calcul
1 VariableX, Y,Z, W: entier
2 Début
X & 20

8
4 Y. < 10
5 Z € X+Y
6 X € Z2-X
7 w & (X*2)-X



